
(نامگذاری ترکیبات آلیشیمی یازدهم )  1 مهندس ارمندپور
 آزمـــون

 است؟ درست آلکان یک براي شده پیشنهاد نام کدام. 1
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است؟ کدام مقابل ساختار با ترکیبی نام -4

 دکن – 6دي متیل  3و  2اتیل  – 8( 2                                    دکن – 4دي متیل  9و  8اتیل  – 3( 1

 دکن – 5ایزوپروپیل  -2اتیل  – 7( 4                                     دکن -4ایزوپروپیل  – 8اتیل  – 3( 3

 است؟ درست ترکیب کدام براي شده نوشته نام -5
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(نامگذاری ترکیبات آلیشیمی یازدهم )  2 مهندس ارمندپور
 آزمـــون

2ترکیب نام -6 5
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 چیست؟ آیوپاك روش به 

 بوتن – 1اتیل  – 3متیل  – 2( 2                    بوتن                    – 3متیل  – 2متیل  – 3( 1

 بوتن – 1متیل  – 3اتیل  – 2( 4                   ن                     بوت – 1اتیل  – 2متیل  – 3( 3

 متصل اند؟ کربن اتم یک به اتیل گروه دو ماده، کدام مولکول ساختار در -7

پنتن  -1اتیل  – 2( 2  بوتن      – 1اتیل  – 2( 1

 نپنت – 2متیل  – 4( 4  پنتن  – 3متیل  – 2( 3

 است؟ کدام بنزن به سیکلوهگزان در کووالانسی پیوند تعداد نسبت -8
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 متیل هپتان – 4اتیل  – 4  
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ترکیب ..................  این درست نام .است کرده گذاري نام« دي اتیل هگزان  4،  2 –دي متیل  – 5، 3»صورت  به را آلکانی آموزي شدان. 10

 .است شده اشتباه تشخیص ............. دچار در آموز دانش و بوده

 ها شاخه تقدم و اصلی تري متیل هپتان / زنجیر – 5، 4، 2اتیل  – 3( 1

 گذاري شماره اتیل هپتان / جهت – 3تري متیل  – 5،  4، 2( 2

 ها شاخه تقدم و اصلی اتیل هپتان / زنجیر – 3تري متیل  – 5، 4، 2( 3

 گذاري شماره اتیل هپتان / جهت – 4تري متیل  – 5،  4، 2( 4

است؟ کدام آیوپاك روش به مقابل هیدروکربن . نام11

3 2 2 5 2 3 3 3(CH ) CH CH(C H ) CH CH(CH ) C(CH )    

 هپتانتترا متیل  – 6،  6، 5، 2اتیل  – 3( 1

 اوکتانتترا متیل  – 6،  3، 2، 2اتیل  – 5(  2

 تترا متیل هپتان – 6،  3، 2، 2اتیل  – 5( 3

 تترا متیل اوکتان – 6،  6، 5، 2اتیل  – 3( 4

فرمول  با ترکیبی نام  -21
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 دي متیل هگزان – 2، 2 –کلرو  – 5( 2  کلروهگزان    – 2 –دي متیل  – 5، 5( 1

 دي متیل هگزان – 5، 5 –کلرو  – 2( 4  کلروهگزان  – 5 –دي متیل  – 2، 2( 3

برای ورود بھ سایت آبادگران روی لینک بالا کلیک کنید
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